
Katolícky portál vyzýva veriacich, aby v rámci boja proti
pravicovému extrémizmu slávili počas pôstu s
moslimami ramadán!!!

5. marca 2024    Krátke správy

Kam až môže dospieť progresívne šialenstvo v Cirkvi, o tom sa mohli dnes presvedčiť nemeckí katolíci pri

čítaní oficiálneho katolíckeho portálu Katholisch.de. Veriacim sa tam odporúča, nič menej a nič viac, aby

skúsili „prelínať“ svoj aktuálny pôst s moslimským ramadánom. Dôvod? Samozrejme, boj proti pravicovému

extrémizmu.

Ilustračný obrázok, zdroj: wikimedia commons

https://katholisch.de/ artikel/51565-ramadan-in-der-fastenzeit-eine-chance-fuer-uns-alle

Pokiaľ by sa nejaký progresívny cirkevný umelec (napríklad Marko Rupnik) rozhodol namaľovať alegóriu

katolíckeho slniečkárstva (napríklad ako dekoráciu pre centrálu OSN alebo WHO), tak by mu autorka

zmieneného textu, Valerie Judith Mitwaliová mohla stáť ako model. Mladá, sympatická, usmievavá a

dokonale uchránená od akéhokoľvek premýšľania. Čo veta, to slniečkárska perla, hodná vytesania do

mramoru.

Najprv nás informuje v katolíckom (!) médiu o (pre kresťanov) veľmi dôležitej skutočnosti, že „budúci

týždeň sa začína moslimský pôstny mesiac ramadán“. A ako to už tak býva u moslimov, ktorí sú (ako

vedia všetky v dialógu zavárané progresívne kompóty) skutočnou studnicou tolerancie – otvoria svoje dvere

a srdcia dokorán pre všetkých. Aspoň tak nám to prezentuje Valerie:

„Tento rok početné mešitové komunity a študentské spolky opäť pozvú nemoslimských hostí
na tradičné prerušenie ramadánu. Vždy keď som sa zúčastňovala takýchto akcií, zažívala som
počas výmenných večerov spoločnú radosť. Ale často mi niečo chýbalo: kde zostali kresťanské
inštitúcie?“
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Je to samozrejme tragédia, pokiaľ chýbajú na moslimskom ramadáne kresťanské inštitúcie, to všetci cítime.

Navyše, keď mnohé nasvedčuje tomu, že nebesia samé nám dávajú znamenie. Tak ich aspoň prečítala

Valerie:

„Nie je samozrejmosťou, že moslimský ramadán a kresťanský pôst sa tento rok prekrývajú.
Kým termín pôstu sa mení minimálne, ramadán sa presúva počas celého roka. V roku 2024 sa
prekrývajú spolu približne 20 dní. Nebola by to príležitosť pre katolícke komunity, aby čítali
znamenia doby a podľa toho konali?“

Nasadili sme si teda dúhové okuliare a čítame spolu s Valerie:

„Naša súčasnosť je čoraz viac charakterizovaná polarizáciou a pravicovým extrémizmom.
Hlavné cirkvi teraz urobili vyhlásenia, ktoré sa jasne stavajú proti AfD a jej ideológii. To je
výborné! Ako však už vo svojom komentári uviedol Joachim Frank (ďalší slniečkársky katolícky

zázrak nemeckého žurnalizmu, pozn. red.), teraz záleží na realizácii v praxi. Mnohé mimovládne
organizácie môžu publikovať spoločensko-politické vyhlásenia, ale ako veriaci sa môžu k
veriacim prihovárať iba náboženské komunity.“

Ani súdružka Kabrhelová by to nedokázala vyjadriť jasavejším, rozdychtenejším a výkonnejším spôsobom.

Konečne našla katolícka Cirkev svoje poslanie – boj s pravicovým extrémizmom! Ale pozor, Valerie si

uvedomuje, že aj vo vnútorných radoch Cirkvi sú ešte stále tmárski zradcovia, ktorí ľpejú na predsudkoch a

nepodstatných detailoch náboženských rozdielov. Bdejme:

„Pretože bez detinských (a nesvätých) diskusií o tom, kto sa teraz „správne“ postí, je možné
objaviť veľa spoločného. V týchto ťažkých časoch sú moslimovia a kresťania obzvlášť povolaní
k modlitbe a skutkom lásky. Všetci poznáme túžbu priblížiť sa k Bohu novým spôsobom.
Pokušenie spoliehať sa na vlastnú sebadisciplínu. Sklamanie z nenaplnenia vlastných zámerov.
Vatikán nazýva tento „dialóg náboženskej skúsenosti“ – možno najintenzívnejšiu formu
medzináboženského dialógu.“

Lenže Valerie nakoniec predsa len pod dokonale od slniečka opáleným povrchom, nedokáže čitateľom utajiť

určité nezrovnalosti, vo svojej multi-kulti idylke – moslimovia možno o tých katolíkov až tak nestoja:

„Aké by bolo pekné nechať za sebou malomyseľné obavy typu – „Ale neposlali nám pozvánku“

a namiesto toho odvážne (?) urobiť prvý krok sami. Bývame vedľa seba – prečo nezaklopať?
Ježiš bol známy nielen tým, že sa postil, ale aj tým, že sa pri spoločnom jedle rozprával o Bohu
a svete. Poďme ho napodobniť.“

Správne, tak má vyzerať pravý medzináboženský dialóg: katolíci budú robiť ústretové kroky, ktoré však už

dnes pripomínajú skôr beh na dlhé trate smerom – preč od vlastnej identity, a tí ostatní – sa na nás budú

veselo zabávať. No a keď už bude po dialógu, potom z nás urobia svojich otrokov.

Tak neviem, či pre niektorých katolíkov neznamená pôst obdobie, keď sa ešte intenzívnejšie ako počas roka

postia predovšetkým od zdravého (post-sedliackeho) rozumu.
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